
明治学院大学　学生アンケート　サマリーレポート

2023年度版（2024年３・4月実施）
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■調査概要
ディプロマポリシーを中心とした教育成果と学生サービスの効果の確認及び、学生実態の把握。

■調査手法
ポートヘボンによるWebアンケート

■対象者
在学生アンケート：2023年度明治学院大学在学者
卒業時アンケート：2023年度明治学院大学卒業者

■有効回答数
在学生アンケート：205名
卒業時アンケート：44名

■調査期間
在学生アンケート：2024年3月6日（水）～3月31日（日）
卒業時アンケート：2024年3月6日（水）～3月31日（日）

調査概要 【在学生・卒業時】
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1. あなた自身についてお聞きします。以下のそれぞれの問いについて、身に付いていると思う程度をお答えください。（単一回答）。
身に付いている：「身に付いている」「どちらかというと身に付いている」の合計

※2023年度全学科のスコアで降順ソート/上位10項目を抜粋

Ⅰ.教育成果と学生サービスの効果の確認 【在学生・卒業時】

＜在学生＞身についている N=205 ＜卒業時＞身についている N=44

＜在学生＞身についていない N=205 ＜卒業時＞身についていない N=44
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身に付いていない：「あまり身に付いていない」「身に付いていない」の合計
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【共生社会の担い手となる力】
【自制心】

【国際的な視点】
【創造力】

【教養科目の知識と理解】

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

身についていない・卒業時

3



2.明治学院大学への満足の度合いについてお聞きします。（単一回答）
※2023年度全学科のスコアで降順ソート/上位10項目を抜粋

※「利用したことがない」を除く

Ⅰ.教育成果と学生サービスの効果の確認 【在学生・卒業時】

＜在学生＞満足している N=205 ＜卒業時＞満足している N=44

＜在学生＞満足していない N=205 ＜卒業時＞満足していない N=44
※満足していない：「満足していない」「やや満足していない」の合計
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【教養科目の充実】
【専門科目の充実】

【図書館_蔵書・その他サービス_】
【英語以外の外国語教育の充実】

【施設設備_教室･トイレ･空調･Wi-Fi･PC__横浜校舎】
【英語教育の充実】

【職員の対応】
【カリキュラム・コース内容の充実】

【情報提供方法_明治学院大学公式HP、ポートヘボ…
【時間割の適切さ】
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【専門科目の充実】
【施設設備_教室･トイレ･空調･Wi-Fi･PC__白金校舎】

【教養科目の充実】
【カリキュラム・コース内容の充実】

【図書館_蔵書・その他サービス】
【情報提供方法_明治学院大学公式HP、ポートヘボ…

【キャンパスの立地・交通アクセスの良さ_白金校舎】
【英語以外の外国語教育の充実】

【時間割の適切さ】
【教員の対応】
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満足している・卒業時
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【キャンパスの立地・交通アクセスの良さ_横浜校舎】
【学費の安さ】

【キャンパスの立地・交通アクセスの良さ_白金校舎】
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【時間割の適切さ】
【奨学金制度の充実】

【学園祭などのイベントの充実】
【部活・サークル活動の活発さ】

【国際交流の充実】
【カリキュラム・コース内容の充実】
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【学費の安さ】
【キャンパスの立地・交通アクセスの良さ_横浜校舎】

【部活・サークル活動の活発さ】
【キャンパスの立地・交通アクセスの良さ_白金校舎】

【学園祭などのイベントの充実】
【英語以外の外国語教育の充実】

【時間割の適切さ】
【進路に関するサポート_支援プログラム、資格取得…

【教員の対応】
【職員の対応】
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※満足している：「満足している」「やや満足している」の合計
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3.明治学院大学についてお聞きします。（単一回答）

Ⅰ.教育成果と学生サービスの効果の確認 【在学生・卒業時】

＜在学生＞ N=205 ＜卒業時＞ N=44
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明治学院大学に
満足している・在学生

そう思う計

どちらでもない

そう思わない計
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24.9

8.3

明治学院大学を他の人にも
勧めたい・在学生

そう思う計
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満足している・卒業時
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4.ご自身の大学生活と卒業後についてお聞きします。（単一回答）

＜在学生＞ N=205 ＜卒業時＞ N=44

72.7

75.6

58.5

18.5

16.6

20.5

8.8

7.8

21.0

0 20 40 60 80 100

明治学院大学に入学した自分を肯定で
きる

学生生活を通して、自⼰理解を深める
ことができた

大学を卒業して社会人になることに向
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在学生
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5.最近1年間での、ご自身の普段の過ごし方についてお聞きします。（単一回答）

Ⅱ.学生実態の把握 【在学生・卒業時】

＜在学生＞ N=205

※8～10については、「該当する対象がない」を除く
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【一日三食規則正しく食事を取っている】

【睡眠の時間を充分に取っている】

【寝起きする時間はある程度一定である】

【授業以外の学習に時間をかけている】

【授業以外の学習は自分のためになっている】

【経済的に不自由なく生活を送っている】

【良い家族関係を築けている】

【アルバイトは自分にとって良い経験になっている】

【趣味が充実している】

【良い交友関係を築けている】
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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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5.最近1年間での、ご自身の普段の過ごし方についてお聞きします。（単一回答）

Ⅱ.学生実態の把握 【在学生・卒業時】

＜卒業時＞ N=44

※8～10については、「該当する対象がない」を除く
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【一日三食規則正しく食事を取っている】

【睡眠の時間を充分に取っている】

【寝起きする時間はある程度一定である】

【授業以外の学習に時間をかけている】

【授業以外の学習は自分のためになっている】

【経済的に不自由なく生活を送っている】

【良い家族関係を築けている】

【アルバイトは自分にとって良い経験になっている】

【趣味が充実している】

【良い交友関係を築けている】
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あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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6.最近1年間での、平均的な一日の過ごし方、およびパソコン・スマートフォンなどの利用時間についてお聞きします。（単一回答）

Ⅱ.学生実態の把握 【在学生・卒業時】

*スコアは0時間:0、1時間未満:0.5、1～2時間:1.5、2～3時間:2.5、3～5時間:4、5～8時間:6.5、8時間以上:8として加重平均で算出＜在学生＞ N=205

＜卒業時＞ N=44

3.94
1.49

1.16
0.88

0.42
3.23

2.00
1.87

2.52
1.75

0.64
1.86

5.87
2.21

3.93

0 1 2 3 4 5 6 7

【授業】
【授業の準備・予習・復習】

【授業以外の自主的な学習_語学・資格取得など】
【部活・サークル】

【部活・サークル以外の課外活動_ボランティア活動など】
【アルバイト】

【友人・知人との交流_電話やメール等を含む】
【家族との交流_電話やメール等を含む】

【テレビ・DVD・インターネット動画などの視聴】
【インターネット_動画除く・ゲーム】

【読書】
【趣味】
【睡眠】

【パソコン】
【スマートフォン・タブレット】

平均時間・在学生

1.76
1.10

1.61
0.48
0.45

3.64
1.97

2.39
3.13

1.95
1.01

2.05
6.32

1.89
3.02
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【授業】
【授業の準備・予習・復習】

【授業以外の自主的な学習_語学・資格取得など】
【部活・サークル】

【部活・サークル以外の課外活動_ボランティア活動など】
【アルバイト】

【友人・知人との交流_電話やメール等を含む】
【家族との交流_電話やメール等を含む】

【テレビ・DVD・インターネット動画などの視聴】
【インターネット_動画除く・ゲーム】

【読書】
【趣味】
【睡眠】

【パソコン】
【スマートフォン・タブレット】

平均時間・卒業時
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7.最近1年間での、読んだ本（電子書籍含む）の冊数についてお聞きします。（単一回答）

Ⅱ.学生実態の把握 【在学生・卒業時】

＜在学生＞ N=205 ＜卒業時＞ N=44

8.最近1年間での、パソコンやスマートフォンでよく見ている・よく利用しているサイトやアプリについてお聞きします。
以下の選択肢について、あてはまるものをお選びください。(複数回答）

＜在学生＞ N=205 ＜卒業時＞ N=44

*スコアは0冊:0、1～2冊:1.5、3～5冊:4、6～9冊:7.5、10冊以上:10として加重平均で算出
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【教科に関する本】

【一般教養書・自⼰啓発書】

【小説・エッセイ】

【コミック・その他】

平均冊数・在学生

5.49

2.48

2.97

4.51
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【教科に関する本】

【一般教養書・自⼰啓発書】

【小説・エッセイ】

【コミック・その他】

平均冊数・卒業時
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71.2
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LINEなどメッセージ系SNS

'Facebook/Xなど交流系SNS 

Instagram など写真系SNS 

動画サイト（YouTube/Huluなど）

ニュースサイト

その他

サイト利用率・在学生
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ニュースサイト

その他

サイト利用率・卒業時
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